

BLAHODÁRNÉ CBD BEWIT SÍLA FYTOKANABINOIDŮ V BIO KONOPNÉM OLEJI

Naše BEWIT CBD produktové řady si vás získají svým blahodárným působením. Jejich síla spočívá v unikátním spojení **vysoce kvalitních fytokanabinoidů, BIO konopného oleje a našich jedinečných prvků LIGHT a GOLD essence.**

Pro umocnění terapeutického zážitku jsou řady [BEWIT CBD BROAD SPECTRUM](#) a [FULL SPECTRUM](#) obohaceny o sofistikovanou kompozici našich **100% přírodních esenciálních olejů v CTEO® kvalitě.** Ta nejsilnější verze každé řady obsahuje **i vzácný kadidlový esenciální olej.**

BEWIT CBD PURE



Produktová řada BEWIT CBD PURE je určena **začátečnickům a citlivým jedincům.** Její síla spočívá v unikátním spojení **čistého CBD, BIO konopného oleje a našich spagiristických prvků light a gold essence.**

Ta **nejsilnější** verze [BEWIT CBD PURE 1500 mg](#) je navíc **obohacena o extra přídavek kadidlového esenciálního oleje** v certifikované terapeutické kvalitě, CTEO®.

BEWIT CBD BROAD SPECTRUM



Produktová řada BEWIT CBD BROAD SPECTRUM je určena **pokročilým uživatelům.** Její síla spočívá v unikátním spojení **širokospektrálního CBD, BIO konopného a MCT oleje, esenciálních olejů v CTEO® kvalitě a našich spagiristických prvků light a gold essence.**

Potencováno 100% přírodními esenciálními oleji v CTEO® kvalitě KOPAIVA, ROZMARÝN, BAZALKA POSVÁTNÁ - tyto zdánlivě odlišné esenciální oleje mají přece jen něco společného, **jejich aroma může navozovat klid a zároveň dobíjet energii.** Jejich kombinace s fytokanabinoidy tak dává vzniku zcela **jedinečnému produktu výjimečných vlastností.**

Ta **nejsilnější** verze [BEWIT CBD BROAD SPECTRUM 3 000 mg](#) je navíc **obohacena o extra přídavek kadidlového esenciálního oleje** v certifikované terapeutické kvalitě, CTEO®.

Kromě CBD obsahuje BEWIT CBD BROAD SPECTRUM i stopové množství dalších doprovodných fytokanabinoidů jako jsou CBC, CBG a CBN, **které přinášejí tzv. „doprovodný efekt“.**

BEWIT CBD FULL SPECTRUM



Produktová řada BEWIT CBD FULL SPECTRUM je určena **zkušeným uživatelům.** Její síla spočívá v unikátním spojení **plněspektrálního CBD, BIO konopného a MCT oleje, esenciálních olejů v CTEO® kvalitě a našich spagiristických prvků light a gold essence.**

Potencováno 100% přírodními esenciálními oleji v CTEO® kvalitě KOPAIVA, ROZMARÝN, BAZALKA POSVÁTNÁ - tyto zdánlivě odlišné esenciální oleje mají přece jen něco společného, **jejich aroma může navozovat klid a zároveň**

dobíjet energii. Jejich kombinace s fytokanabinoidy tak dává vzniku zcela **jedinečnému produktu výjimečných vlastností.**

Ta **nejsilnější** verze [BEWIT CBD FULL SPECTRUM 3 000 mg](#) je navíc obohacena o extra přídavek kadidlového esenciálního oleje v certifikované terapeutické kvalitě, CTEO®.

Kromě CBD obsahuje BEWIT CBD FULL SPECTRUM i další doprovodné fytokanabinoidy jako jsou CBC, CBG a CBN, které jsou obsaženy ve více než stopovém množství a **přinášejí tzv. „doprovodný efekt“.**

BEZ OBAV

Naše kanabinoidy jsou získávány z konopí technického – **legislativou schválené odrůdy konopí**. Nařízení vztahující se ke konopným produktům, zejména k obsahu psychoaktivních látek, jsou velice přísná, proto buďte **bez obav**.

Doporučené použití a přesto individuální

Ideální množství CBD je velmi **individuální** záležitostí.
Zjistěte množství, které odpovídá vašim potřebám.

Naneste 15–20 kapek 3× denně na pleť nebo jinou část pokožky těla. Vaše pokožka přijme denně 9–12 mg CBD. Tímto způsobem postupujte po dobu 2–3 týdnů a poté, na základě odpozorovaných účinků, množství upravte.

Kolik mg CBD vaše pokožka přijme při následujícím dávkování?

	15 kapek	20 kapek
1× denně	3 mg	4 mg
2× denně	6 mg	8 mg
3× denně	9 mg	12 mg

1 ml BEWIT CBD = cca 25 kapek

1 kapka BEWIT CBD = cca 0,2 mg



CBD se většinou užívá orálně ve formě kapek nebo tinktury a aplikuje se pod jazyk. Pro určení dávky CBD platí následující obecná doporučení, která je ale nutné brát jako orientační, protože každý člověk na kanabinoidy reaguje individuálně:

- Celkové posílení zdraví: 2,1-15 mg CBD denně (perorálně)
- Chronická bolest: 2,5-20 mg CBD denně po dobu +/- 25 dní (perorálně)
- Spánkové poruchy: 40-160 mg CBD denně (perorálně)
- Epilepsie: 200-300 mg CBD denně až 4,5 měsíců (perorálně)
- Huntingtonova choroba související s pohybovými problémy: 10 mg / kg tělesné hmotnosti denně po dobu 6 týdnů (perorálně)
- Symptomy roztroušené sklerózy: 2,5 až 120 mg CBD denně po dobu 2-15 týdnů (perorálně)
- Schizofrenie: 40-1,280 mg CBD denně (perorálně)
- Deprese: 5-10 mg CBD denně (perorálně)
- Lymfská borelióza: 20-60mg CBD denně (perorálně)
- Tinnitus: 10-20 mg CBD denně (5-10 mg ráno, 5-10 mg večer)

Kolik mg je jedna kapka CBD oleje?

10 ml má přibližně 250 kapek. Zde jsou příklady pro různé obsahy:

- 5% olej / 500mg / 10 ml - 500mg děleno 250 kapkami jsou 2mg v jedné kapce

- 10% olej / 1000mg / 10 ml - 4mg v jedné kapce

- 20% olej / 2000mg / 10 ml - 8mg v jedné kapce

HLAVNÍ ÚČINKY KONOPÍ



Z konopí se využívá jednak plod (Fructus cannabis sativae), a jednak nať (Herba cannabis sativae), trhaná zpravidla jen z vršků rostliny.

Rostlina obsahuje celou řadu významných látek – organické kyseliny, sacharidy, cannabiol (CBN), cannabidiol (CBD), tetrahydrocannabiol (THC, jehož obsah v technickém konopí je velmi nízký 0,2-0,3%) a další látky. V semenech je obsažen hodnotný olej, bílkoviny, cholin, trigonellin a enzymy.

Výčet účinků konopí se s každým novým výzkumem více a více rozšiřuje.

My jej užíváme i když nemáme žádné obtíže a to za účelem zkvalitnění:

pleti a pokožky celého těla

vlasů a nehtů

zažívání (objevuje se změna chutí a to hlavně úplně mizí chuť na sladké)

činnosti mozku

regenerace celého těla

harmonizace všech tělesných systémů

[vnitřního klidu](#)

Níže uvádíme hlavní okruhy jeho použití dle literatury při obtížích jako jsou :

Bolesti

Při revmatismu a artróze, bolestech páteře a svalových křečích

Zažívací potíže, nechutenství a nevolnost

Podpora zdraví střev a řešení Crohnovy nemoci

Epilepsie, roztroušená skleróza, Parkinsonova nemoc

Zelený zákal (glaukom)

Viry a bakterie

Na dýchací cesty a astma

Rakovinové nádory

Pokožka, vlasy, nehty

Stres a nespavost

Chrání srdce



- **Bolesti**

Například v USA se konopí využívá přímo v klasické medicíně na různé bolesti. Dle názorů pacientů jim užívání konopí umožňuje žít normálním životem na rozdíl od léků na bolesti, které mají často řadu vedlejších účinků. Rostlina se využívá často na chronické bolesti, ale i na menstruační či bolesti hlavy, migrény.

- **Viry a bakterie**

Kanabinoidy, které jsou obsažené v konopí, mají výrazné antibiotické účinky, což prokázaly výzkumy provedené v Olomouci. Působí prakticky proti všem gram+ a některým gram- bakteriím, dokonce i proti bakteriím resistantním na klasická antibiotika. Výzkum provedený Dr. G. Lanczem v roce 1990 na Universitě v Tampě prokázal u THC silný antivirální účinek, který se úspěšně využívá při léčbě oparů (i pásových).

- **Při revmatismu a artróze, bolestech páteře a svalových křečích**

Studie britských vědců publikovaná koncem roku 2005 v časopise Rheumatology potvrdila účinnost konopí při léčbě revmatické artrózy. K aplikaci léčivých kanabinoidů byl použit ústní sprej Sativex nedávno vyvinutý firmou GW Pharmaceuticals. Proti revmatismu můžeme použít listovou drogu ke koupeli rukou nebo nohou. Požívané vnitřně nebo ve formě obkladu či masti je konopí účinným prostředkem i proti bolestem páteře a svalovým křečím. Rostlina podporuje svalovou relaxaci a užívá se i při fibromyalgii.

- **Na dýchací cesty a astma**

Konopí má příznivý vliv na průchodnost dýchacích cest a usnadňuje vylučování hlenů ze sliznic. V budoucnosti by mohlo úspěšně nahradit mnohé léky předepisované na astma, přičemž nemá vedlejší účinky.

- **Zažívací potíže, nechutenství a nevolnost**

V Indii se konopí od pradávna užívalo na trávicí potíže. Rostlina je vhodná na žaludeční problémy, pomáhá při nechutenství a nevolnostech.

- **Podpora zdraví střev a řešení Crohnovy nemoci**

První samostatná studie o terapeutických účincích konopí na toto chronické zánětlivé onemocnění zažívacího traktu (Morbus Crohn) provedená kalifornskou lékařskou společností Society of Cannabis Clinicians zjistila, jak v tlustém střevu funguje endokanabinoidový systém a že kanabinoidy napomáhají při obnově střevní výstelky. Zároveň s výrazným zlepšením symptomů se u pacientů užívajících konopí snížil příjem léků klasické medicíny.

- **Epilepsie, roztroušená skleróza, Parkinsonova nemoc**

Rostlina snižuje frekvenci i intenzitu záchvatů u epileptiků, ale neohrožuje jejich zdraví nebezpečnými vedlejšími účinky jako u klasických léků. S podobnou účinností působí i u pacientů s roztroušenou sklerózou, jimž pomáhá proti odumírání nervů. Dále se využívá i při poškození míchy. Konopí je rovněž účinné v případě Parkinsonovy nemoci. Výzkum provedený v letech 2002-2004 týmem českých vědců pod vedením Dr. E. Růžičky prokázal, že kanabinoidy příznivě ovlivňují především bradykinezi a že pro ovlivnění příznaků PN je důležité pravidelné dlouhodobé užívání malých dávek konopí.

- **Rakovinové nádory**

Ačkoliv nebylo konopí oficiálně prohlášeno za lék na rakovinu, přesto již existují výzkumy, které to dokazují. Jedním z vůbec prvních experimentů, který prokázal jeho protinádorové účinky, byl výzkum z roku 1974 v Medical College of Virginia za podpory americké vlády. Původně měl prokázat, že konopí poškozují imunitní systém. K velkému překvapení politiků však místo toho objevil, že rostlina zpomaluje šíření tří druhů rakoviny u myši – plicní rakoviny, rakoviny prsu a virální leukémie – a prodloužila život pokusných zvířat o 36%.

Americká vláda výsledky výzkumu zatajila, ale v roce 1988 tým španělských vědců objevil, že THC selektivně navozuje programovanou smrt buněk rakovinových nádorů, aniž by negativně zasáhly okolní zdravé buňky. Zároveň je konopí vhodné i při chemoterapii, kdy zmírňuje vedlejší symptomy této léčby (nevolnost, zvracení apod.)

- **Stres a nespavost**

Konopí navozuje stav relaxace a uvolnění. Terapeutický účinek je prokázán u nespavosti, organismus se celkově lépe vyrovnává s následky stresu.

- **Zelený zákal (glaukom)**

Konopí snižuje nitrooční tlak, který je hlavní příčinou tohoto onemocnění. Přitom bylina nezatěžuje ani játra, ani ledviny.

- **Pokožka, vlasy, nehty**

Konopí posiluje zdravou pokožku a má hojivé účinky. Využívá se na nejrůznější druhy ekzémů, lupénku, akné, opary (herpes simplex, herpes zoster), opuzeniny, oděrky, popáleniny, kousnutí hmyzu, různé plísně, furunkly a hnisavá ložiska a další kožní potíže. Vlasům a nehtům dodává pružnost a pevnost.

- **Chrání srdce**

Semeno a výrobky z něj pomáhají při prevenci kardiovaskulárních onemocnění. Má kladný vliv na krevní tlak, srdce a cévy.

Pro úplnost uvádíme, že zajímavá je i farmakologie konopí indického. V řadě případů bylo dosaženo skvělých léčebných výsledků, například u zeleného zákalu nebo u revmatických chorob doprovázených křečemi. S ohledem na možnost zneužití byl však tento prostředek zatlačen až na okraj zájmu odborných kruhů.

Konopný olej se získává lisováním za studena ze semen konopí. Lze jej užívat i dlouhodobě, přičemž příznivě ovlivňuje tvorbu a obnovu buněk v lidském těle a imunitní systém organismu. Venkované, kteří jedli konopnou stravu byli vždy odolnější vůči nakažlivým nemocem.

Konopí nežádoucí účinky

Běžné konopí není toxické a nejsou známy ani žádné kontraindikace.

Zdroje: Herbář léčivých rostlin, 2. díl, Jiří Janča, Josef A. Zentrich, bylinkyprovsechny.cz

